



**ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

**НАКАЗ**

«06» березня 2017 року

Одеса

№ 75/ОД

Про підсумки III (обласного) етапу  
Всеукраїнської учнівської олімпіади  
з польської мови та літератури у 2016/2017 навчальному році

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056, наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 21 грудня 2016 року № 360/ОД «Про проведення III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2016/2017 навчальному році» 10 лютого 2017 року на базі Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області був проведений III (обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури.

На підставі протоколу спільного засідання журі та оргкомітету III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури

**НАКАЗУЮ:**

1. Нагородити переможців III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури:

Дипломами I ступеня

Федорову Тетяну Сергіївну, ученицю 9 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Васильєву Владиславу Анатоліївну, ученицю 10 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Маслянінову Наталію Віталіївну, ученицю 11 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Дипломами II ступеня

Григоренко Катерину Валентинівну, ученицю 9 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Чайкіну Катерину Олександрівну, ученицю 10 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Замрику Марину Олегівну, ученицю 11 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Дипломами III ступеня

Терещенко Христину Ігорівну, ученицю 9 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Калфу Владиславу Русланівну, ученицю 10 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Торбинського Дмитра Андрійовича, учня 11 класу Одеської загальноосвітньої школи № 80 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області

2. За значні успіхи в роботі з виховання творчо обдарованої учнівської молоді та підготовку переможців III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад оголосити подяку:

Зайцевій-Великодній Світлані Сергіївні, вчителю Одеської загальноосвітньої школи № 80 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області

Потаповій Людмилі Анатоліївні, вчителю Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

3. Затвердити список кандидатів у члени команди Одеської області для участі в IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури (додається).

4. Одеському обласному інституту удосконалення вчителів (Кавалеров В. А.) з метою визначення складу команд Одеської області для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури:

4.1. Розробити та затвердити програму проведення відбірково-тренувальних зборів.

4.2. Організувати та провести відбірково-тренувальні збори для кандидатів у члени команди Одеської області з польської мови та літератури.

4.3. Сформувати команду Одеської області для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури за підсумками 2-х відбіркових конкурсних турів, проведених під час зборів.

5. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам (управлінням) освіти районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад:

5.1. Довести даний наказ до відома керівників навчальних закладів.

5.2. Проаналізувати результати участі школярів району (міста) в III (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури та визначити шляхи поліпшення роботи з обдарованими учнями на засіданнях районних методичних об'єднань вчителів польської мови та літератури.

5.3. Забезпечити участь членів команд у відбірково-тренувальних зборах.

5.4. Проїзд і харчування учасників відбірково-тренувальних зборів та осіб, які їх супроводжують, здійснити за рахунок коштів, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

Ю. Є. Семенюк

ДОДАТОК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту освіти і науки  
облдержадміністрації

від 06. 03.2017 р. № 75/ОД

Список кандидатів у члени команди Одеської області  
для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та  
літератури,  
учасників відбірково-тренувальних зборів

Федорова Тетяна Сергіївна, учениця 9 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Васильєва Владислава Анатоліївна, учениця 10 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Замрика Марина Олегівна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Маслянінова Наталія Віталіївна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої школи № 121 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов Одеської міської ради Одеської області

Начальник відділу загальної, середньої  
і позашкільної освіти

О. І. Прокопенко